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Νέο μεγάλο θαύμα του Αγίου Εφραίμ σε 
κοριτσάκι στον Καναδά
/ Επικαιρότητα

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΘΑΥΜΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΕΦΡΑΙΜ ΣΕ 7ΧΡΟΝΟ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ ΣΤΟΝ 
ΚΑΝΑΔΑ, ΠΟΥ ΕΠΑΣΧΕ ΕΚ ΓΕΝΝΕΤΗΣ ΑΠΟ ΣΠΑΣΤΙΚΗ ΤΕΤΡΑΠΛΗΓΙΑ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΠΕΡΠΑΤΟΥΣΕ.

Σας μεταφέρουμε το θαύμα αυτό από το F.B.: Ιερός Ναός Αγίου Εφραίμ – Τάλα, 
όπου μπορείτε να διαβάσετε και πολλά άλλα θαυμαστά γεγονότα:

Ποιες λέξεις να αρθρώσουμε, στ’ αλήθεια, για να εκφράσουμε τα απερίγραπτα 
συναισθήματα που νιώθουμε αυτή τη στιγμή!!! 

“Τις Θεός μέγας ως ο Θεός ημών, Συ ει ο Θεός, ο ποιών θαυμάσια μόνος!”. 

Ευχαριστούμε και δοξολογούμε τον Τριαδικό Θεό μας που μας αξιώνει, εμάς τους 
αμαρτωλούς και ανάξιους δούλους Του, να γινόμαστε δέκτες τόσον αλλεπάλληλων 
θαυμαστών γεγονότων, που συμβαίνουν σε αρκετούς αδελφούς μας, που πάσχουν 
και υποφέρουν από διάφορες ανίατες, και όχι μόνο, ασθένειες, τόσο εντός όσο και 
εκτός Κύπρου, από την χρήση και μόνο του θαυματουργικού λαδιού, «του Αγίου 
της αστραπής», του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Εφραίμ, Όρους Αμώμων, 
Νέας Μακρής (ο οποίος γεμίζει μόνος Του τη φιάλη που βρίσκεται στο σπίτι τού 
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Ραφαήλ Δημητρίου με το λαδάκι Του. Δική μου σημείωση, από άλλες δημοσιεύσεις 
στο παραπάνω F.B.).

Το νέο συγκλονιστικό και εξόχως συγκινητικό και θαυμαστό γεγονός έλαβε χώρα, 
αυτή τη φορά, στον μακρινό ΚΑΝΑΔΑ, ένα ΝΕΟ ΘΑΥΜΑ που ευεργέτησε ένα 
αγγελούδι, μόλις επτά χρονών, την ΧΡΥΣΤΑΛΕΝΗ μας, θυγατέρα της οικογένειας 
Angy Βασιλόπουλου, που ζουν και διαμένουν στο KEMBEK του Καναδά (δική μου 
σημείωση: Στον Ι. Ναό του Αγίου Ιωάν. Του Προδρόμου, στην πόλη αυτή, απ΄ όπου 
και οι φωτ/φίες τής παρούσας ανάρτησης, ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΚΟΝΑ, ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΚΑΙ ΑΠΟΤΜΗΜΑ Ι. ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ, που είχαν δοθεί 
από την ΟΣΙΑ ΜΗΤΕΡΑ ΜΑΚΑΡΙΑ, στον αδελφό της, Ιερέα Ανδρέα, που ιερουργούσε 
εκεί, πριν ακόμα συναρμολογηθούν τα Ι. Λείψανα του Αγίου και τοποθετηθούν στη 
λάρνακα που βρίσκονται σήμερα. Δε γνωρίζω όμως, αν ζει ακόμα. Το 1999 είχε 
παρευρεθεί στην εξόδιο ακολουθία Της).

Η μικρή Χρυσταλένη, από τη στιγμή που γεννήθηκε, ΕΠΑΣΧΕ ΑΠΟ ΣΠΑΣΤΙΚΗ 
ΤΕΤΡΑΠΛΗΓΙΑ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΜΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΗΣΕΙ. 

Ας αφήσουμε όμως την μητέρα της, κυρία Angy Βασιλόπουλου, να εκθέσει η ίδια 
το πώς βίωσε το θαύμα: 

«Καλημέρα σας, μου στείλατε λαδάκι την περασμένη εβδομάδα εδώ στον Καναδά 
με το ταχυδρομείο και σταύρωνα την κορούλα μου.

Όπως σας έγραψα και στο email που σας είχα στείλει, η Χρυσταλένη μου είχε 
κινητικό πρόβλημα από την ημέρα που γεννήθηκε και δεν μπορούσε να περπατήσει.

Από την ημέρα που ήρθε το λαδάκι ΤΗ ΣΤΑΥΡΩΝΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ, ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΜΥΡΙΖΕ 
ΟΛΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΥΡΩΔΙΑ ΩΡΑΙΑ, ΑΠΕΡΙΓΡΑΠΤΗ.

Ραφαέλ μου, Η ΧΡΥΣΤΑΛΕΝΗ ΜΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΣΗΚΩΘΗΚΕ ΚΑΙ ΠΕΡΠΑΤΗΣΕ ΑΠΟ ΜΟΝΗ 
ΤΗΣ ΚΑΙ ΜΟΥ ΕΛΕΓΕ: MUMMY ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ ΑΥΤΟΣ Ο ΠΑΠΠΟΥΛΗΣ (προφανώς έβλεπε 
τον Άγιο, η μικρούλα. Δική μου σημείωση).

Κρατούσε την εικόνα του Αγίου που μου έστειλες με το λαδάκι και μου την έδειχνε .

Ραφαέλ μου, δεν έχω λόγια, δεν το πιστεύω, Η ΚΟΡΟΥΛΑ ΜΟΥ ΠΕΡΠΑΤΑΕΙ ΧΑΡΗΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ. ΗΡΘΕ ΕΔΩ, ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΑΝΕ ΚΑΛΑ.

Δεν το πιστεύω, θα κάνω ό,τι χρειαστεί για να έρθω στην Κύπρο και στην Ελλάδα 
να προσκυνήσω τα Λείψανα 

Του .



Πες μου τι μπορώ να κάνω για την Εκκλησία που χτίζεις ; 

Angy Βασιλόπουλου

Στο ερώτημα σας, αν μπορείτε να το δημοσιεύσετε με τ΄ όνομα μου, ναι βεβαίως, 
δεν έχω πρόβλημα, απλώς είμαι κάπως χαρούμενη τώρα με όλο αυτό που έγινε και 
δεν μπορώ να γράψω καλά Ελληνικά. Η Χρυσταλένη μου είναι 7 χρονών τώρα και 
δεν μπορούσε να περπατήσει λόγω «σπαστικής τετραπληγίας».

Το πιο πάνω θαύμα επιβεβαιώνει, για μια ακόμη φορά, τις θαυματουργικές 
παρεμβάσεις του Θεού και των Αγίων Του στην καθημερινή μας ζωή. 

Τα θαύματα προκαλούνται, από την ζωντανή πίστη, που εκδηλώνεται με την 
έμπρακτη αγάπη και την ταπείνωση, όλων εκείνων που γίνονται αποδέκτες 
τέτοιων θαυμάτων. 

Η Χάρη του Θεού παραχωρεί να γίνονται τα θαύματα μέσω των Αγίων Του, για να 
ωφελούνται πνευματικά οι ψυχές των ανθρώπων και να ελκύονται έτσι κοντά στον 
Θεό!!! 

Μας στέλνουν επίσης το μήνυμα, ν΄ αλλάξουμε όλοι ριζικά την ζωή μας, να 
μετανοήσουμε, καθαρίζοντας έτσι τις καρδιές μας από τα πάθη μας και 
“εξομολογούμενοι τας αμαρτίας ημών”. 

Ένας λοιπόν είναι ο δρόμος. Η Πίστη και η Μετάνοια μας, που μας την ζητάει ο 
Ίδιος ο Κύριος μας, ο Ιησούς Χριστός, κι έτσι αλλάζοντας ζωή, να δώσουμε δόξα 
στον Τριαδικό Θεό μας. 
“ΕΡΧΟΥ ΚΑΙ ΙΔΕ” (Ιωαν. 1,47)

Αρχιμ. Αλέξιος Εγκλειστριώτης
Ραφαήλ Δημητρίου
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